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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Російські ЗМІ (ілюстративне фото)
У підручниках за редакції Медведєва стверджується: "сучасна російська наука" заперечує, що
СРСР був тоталітарною державою

Правки та коментарі політика були відображені як у
фінальній версії підручника, повідомили в Міносвіти
Росії.
Заступник голови Ради безпеки Росії Дмитро Медведєв став головним
редактором серії нових шкільних підручників із суспільствознавства для 9–
11 класів. Про це повідомила заступниця міністра освіти РФ Ольга
Колударова, повідомляють російські пропагандистські РИА Новости.

За її словами, відповідну пропозицію Медведєву зробили ще торік.

Чиновниця повідомили, що всі правки та коментарі політика були
відображені як у фінальній версії підручника, так і в "нових федеральних
стандартах та робочих програмах з суспільствознавства".

Слід зауважити, що наприкінці 2025 року Верстка проаналізувала
підручник суспільствознавства для 9-х класів, підготовлений під
керівництвом помічника президента РФ і автора концепції про "додаткову
хромосому російського народу" Володимира Мединського.

Ім'я російського диктатора Володимира Путіна згадується в ньому 27 разів.
Це втроє більше, ніж згадки про Петра I, і майже вп'ятеро частіше, ніж у
попередньому підручнику під редакцією Боголюбова.

У посібнику також стверджується, що поняття "тоталітаризм"
використовувалося як інструмент "інформаційної війни Заходу проти СРСР",
а "сучасна російська наука" заперечує, що Радянський Союз був
тоталітарною державою.

У матеріалі наводяться цитати з Домостроя як приклад сімейного укладу, а
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Іммануїл Кант названий "німецьким і російським філософом".

До підручника також було включено розділ про пільги для учасників
вторгнення в Україну та можливість укладення контракту без
проходження строкової служби.

Раніше Дмитро Медведєв заявив, що повний вихід США з
Північноатлантичного альянсу є малоймовірним.

Медведєв заявив, що США готують "глобальний зомбі-апокаліпсис"

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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